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Dodatek  č. 1 
 

ke Školnímu řádu ze dne 1.12.2012 

 

 

 

Změny stanové Dodatkem č.1  se týkají ustanovení Přílohy č. 1 Pravidla hodnocení 

výsledků vzdělávání žáků, 

článek II.  

Zásady a způsob hodnocení chování ve škole a na akcích pořádaných školou, Stupně 

klasifikace chování na vysvědčení, odst.12 

 článek III. 

 Zásady pro používání slovního hodnocení, odst. 5 

 

 

II. Zásady a způsob hodnocení chování ve škole  
a na akcích pořádaných školou 

 

 

 Stupně klasifikace chování na vysvědčení 
 

12. Kritéria pro jednotlivé stupně klasifikace chování jsou následující:   

Stupeň 1 (velmi dobré) 

Žák uvědoměle dodržuje pravidla chování a ustanovení Školního řádu. Méně závažných 

přestupků se dopouští ojediněle. Žák je však přístupný výchovnému působení a snaží se 

své chyby napravit. 

Stupeň 2 (uspokojivé)  

Chování žáka je v rozporu s pravidly chování a s ustanoveními Řádu školy. Žák se 

dopustí závažného přestupku proti pravidlům slušného chování nebo vnitřnímu řádu 

školy; nebo se opakovaně dopustí méně závažných přestupků. Zpravidla se přes udělená 

opatření k posílení kázně dopouští dalších přestupků, narušuje výchovně vzdělávací 

činnost školy. Ohrožuje bezpečnost a zdraví svoje nebo jiných osob. 

Za závažný přestupek se vždy považuje neomluvená absence většího rozsahu (10 a více 

vyučovacích hodin), nošení, distribuce a zneužívání návykových látek v areálu školy a při 

akcích pořádaných školou, hrubé slovní útoky žáka vůči zaměstnancům školy.  

Stupeň 3 (neuspokojivé)  

Chování žáka ve škole je v příkrém rozporu s pravidly slušného chování. Dopustí se 

takových závažných přestupků proti školnímu řádu nebo provinění, že je jimi vážně 

ohrožena výchova nebo bezpečnost a zdraví jiných osob. Záměrně narušuje hrubým 

způsobem výchovně vzdělávací činnost školy. Zpravidla se přes udělená opatření 

k posílení kázně dopouští dalších přestupků. 

Za závažný přestupek se opět považuje neomluvená absence 10 a více vyučovacích 

hodin. 

Stupeň z chování 3 (neuspokojivé) bude vždy udělen za zvláště hrubé slovní a fyzické 

útoky žáka vůči pracovníkům školy.   
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III. Zásady pro používání slovního hodnocení 
 

 

5. V případě slovního hodnocení či kombinace slovního hodnocení a klasifikace bude 

škola pro účely celkového hodnocení žáka na vysvědčení i pro stanovení průměrného 

prospěchu žáka  vždy převádět slovní hodnocení do klasifikace.  

 

 

Chování 

 

 

1 – velmi dobré Žák uvědoměle dodržuje pravidla chování a ustanovení Školního 
řádu. Méně závažných přestupků se dopouští ojediněle. Žák je však 
přístupný výchovnému působení a snaží se své chyby napravit. 

2 - uspokojivé Chování žáka je v rozporu s pravidly chování a s ustanoveními 
Školního řádu. Žák se dopustí závažného přestupku proti pravidlům 
slušného chování nebo vnitřnímu řádu školy; nebo se opakovaně 
dopustí méně závažných přestupků. Zpravidla se přes udělená 
výchovná opatření  dopouští dalších přestupků, narušuje výchovně 
vzdělávací činnost školy. Ohrožuje bezpečnost a zdraví svoje nebo 
jiných osob. 

3 - neuspokojivé Chování žáka ve škole je v příkrém rozporu s pravidly slušného 
chování. Dopustí se takových závažných přestupků proti školnímu 
řádu nebo provinění, že je jimi vážně ohrožena výchova nebo 
bezpečnost a zdraví jiných osob. Záměrně narušuje hrubým 
způsobem výchovně vzdělávací činnost školy. Zpravidla se přes 
udělená výchovná opatření  dopouští dalších přestupků. 

 

 

 

 

Dodatek č.1 Školního řádu byl projednán a schválen školskou radou  dne 6.10.2015. 

 

 

Dodatek č.1 Školního řádu nabývá účinnosti dnem 7.10.2015. 

 

 

 

 

Mgr. Jana Svobodová 

            ředitelka školy 

 

 

 

 

 

 

 

Mgr. Ladislava Klimešová 

předsedkyně školské rady 

 

 

 

 


